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HO HA CAD MUNICIPAL DE MOCHA 

' ' ACTA NO. CINCUENTA (50) y . . 4 ; . . ; ^ 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES DIECIOCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DIECIOCHO días del 
nnes de Junio de dos mil veinte, siendo las 09H30, el señor Ingeniero Danilo 
Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores 
Concejales y Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN 
ORDINARIA, contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: 
Ing. Pablo Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, 
Ing. Edison Tanquina y los funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador 
Síndico, Dr. Hernán Paredes, Director Financiero, Ing. Marco Ortiz, Director de 
Obras Públicas y la Ab. Carmen Bombón Lara, Secretaria General, quien 
suscribe y certifica la presente, con la finalidad de tratar el siguiente ORDEN 
DEL DÍA: 

1. Constatación del Quorum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. ( v n , - , - "•"> • 

3. Aprobación de las Actas No. 48 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 11 de Junio de 2020 y No. 49 de la Sesión Extraordinaria realizada el 
día lunes 15 de Junio de 2020. 

4. Informe de actividades / / ' ' ^--yr-i-

5 Clausura de la sesión Ordinaria >-> s s . n - . ' ' / ' ' ^ ¡ ^ 

1 . - CONSTATACIÓN DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 
^or medio de Secretaría se procede a constatar el quorum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quorum reglamentario. .. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del d ía . , ; • r 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO. 
Siendo las 09H30, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO. \^ n&fcio' i&b oínuq ^In&vm--non wnmii 
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Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

3.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS NO. 48 DE LA SESIÓN O R D I N ^ J A 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 11 DE JUNIO DE 2020 Y NO. 49 DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA LUNES 15 DE JUNIO 
DE 2020. [ 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura de las Actas No. 48 de la Sesión Ordinaria 
realizada el día jueves 11 de Junio de 2020 y No. 49 de la Sesión 
Extraordinaria realizada el día lunes 15 de Junio de 2020. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice 
bueno señores concejales dentro de la convocatoria se ha transmitido la copia 
de las Actas de la Sesión Ordinaria realizada el día jueves 11 de Junio de 
2020 y de la Sesión Extraordinaria realizada el día lunes 15 de Junio de 2020, 
no sé si tienen algo que acotar. 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien dice señor 
Alcalde, señores Concejales, señores asesores muy buenos días, bueno 
efectivamente las Actas han sido entregadas conjuntamente con la 
convocatoria tanto como es el Acta No. 48 el Acta No. 49, por lo cual yo 
mociono que se aprueben sin ninguna modificación las Actas antes 
mencionadas. fes-íto u« 

Interviene el señor Luis Suárez, Concejal, quien dice señor Alcalde, 
compañeros Concejales, señores directores, señora Secretaria, apoyo la 
moción del compañero Ing. Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

ESOLUCIÓN No. 164-20°20|.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar las Actas No. 48 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 11 de Junio de 2020 y No. 49 de la Sesión Extraordinaria realizada el 
día lunes 15 de Junio de 2020. Actas que se aprueban sin ninguna 
modificación. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 
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Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

I 4.- INFORME DE ACTIVIDADES. ¡ ! 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades de la tercera 
semana de Junio; 

• Viernes 12 de Junio.- Reunión con los moradores de Atillo, para 
' legalización de tierras. Bueno este es un problema que se viene dando, 

y hay un problema que paulatinamente va a empezar a darse aquí 
dentro de la Municipalidad porque no está bien todavía actualizado el 
catastro, estos son los problemas que asumimos y estamos con el 
compromiso de reestructurarle y dar soluciones. También en horas de la 

" '̂̂  tarde mantuve una reunión con el personal municipal con el fin de 
transmitirles sobre el tema de la emergencia sanitaria igual a cada uno 
de ustedes en el sentido de que si tienen síntomas lo primordial no 
olvidarse dirigirse al Ministerio de Salud Pública, no automedicarse, es 
lo que hemos estado transmitiendo toda esta semana a toda la 
población. 

• Sábado 13 de Junio.- En horas de la mañana realizamos la inspección 
de caminos en el sector de Chilcapamba, donde se va a asfaltar 2.4 

: kilómetros de asfalto y Recorrimos también con los señores Concejales 
la cascada La Acorraladera, con el propósito de potenciar este lugar 
turístico e invertir de mejor manera el rubro de $10.000 que se tiene de 
partida de parte de la Prefectura. ^ 

• Lunes 15 de Junio.-Empezamos con la entrega de Kits de alimentos en 
los diferentes sectores del cantón: en Atillo, Olalla, Cochalata, El 
Calvario, El Centro, barrio Modelo y los diferentes barrios de aquí del 
centro. 

• Martes 16 de Junio.- También realizamos la entrega de Kits. 
• Miércoles 17 de Junio.- Con el objetivo de mejorar la seguridad de 

nuestro cantón, activamos lo que es el Consejo de Seguridad Ciudadana 
de nuestro cantón, sirve para potenciar el tema de la seguridad. En 
horas de la tarde también entregamos todos los Kits en los sectores de 
la zona baja Pinguilí, Acapulco, San Carlos. En horas de la noche 
tuvimos una entrevista con un medio de comunicación. Eso es todo 
dentro de las actividades que se han realizado en la semana. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos 
los señores concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica 
que: 
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• Jueves 11 de Junio.- Se realizó la sesión de Concejo. 

snc; Viernes 12 de Junio.- Acudimos a una reunión con los propietarios de 
algunos predios en el caserío Atillo que se encuentran en problemas de 
legalización, también realizamos las inspecciones de los trabajos en el 
caserío Chilcapamba. ^ ^ - ^ - - ^ r - ^ - ^ ^ r r - - ' - - - ' ; -

• . Sábado 13 de Junio.- Se mantuvo el recorrido por las cascadas en el 
caserío Chilcapamba para implementar lo que son los proyectos 
turísticos con unos fondos de la Prefectura. 

• Lunes 15 de Junio.- Se realizó la sesión extraordinaria para aprobar el 
convenio interinstitucional con el consejo provincial sobre el 
alcantarillado en el caserío Atillo. Y también se realizó la repartición de 
Kits alimenticios en diferentes sectores del cantón. 

;f#!- Martes 16 de Junio.- También se entregó los Kits alimenticios en 
la f diferentes sectores del cantón. 

Miércoles 17 de Junio.- Se realizó la sesión para la activación del 
üb consejo de seguridad ciudadana en nuestro cantón. Y también se realizó 

la entrega de los Kits alimenticios en diferentes sectores del cantón. 
' Esas son las actividades de los señores Concejales. 

Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. • -"•-'^ 

5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las 09H43. 

' 1 * 5 'les -«crioj • .'-'tí 

O t o ' .^r. ' 
"íBfí f>'~ 'Ji-i^ ¿ ^ " ^ ' í>s' ' í - r . , ó i V ' í . ^ . 
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